



2024年1月9日 星期二 责编:王妙妙 王琛 美编:周斌 审读:邱立波

“坚果” 成长记

北仑区华山小学301班

陈昕科(证号2418839)

指导老师 严丽红

今天,爸爸从网上买了一袋黑乎乎的“坚果”。我仔细地端详,发现每个果子上都有一个孔。我用牙齿咬了一口,硬邦邦的,一股青草味。“爸爸,这坚果也太难吃了!”我皱着眉头大喊道。爸爸神秘兮兮地说:“这可不是坚果,这是一种植物的种子,提示你一下,这个植物生长在水里。”“生长在水里?”我思索了片刻,灵光一闪,“是睡莲!”爸爸笑眯眯地看着我,“那就给你布置这道实践题,一个月后告诉我,这到底是什么。”

我小心翼翼地几颗种子放入水中,期待它们能早早开出美丽的花,揭晓答案。

第二天一大早,我一睁开眼就迫不及待地去看看种子发芽了没,但它只是变胖了点儿。连续过了三天,它都没有动静,我失望极了。直到第四天,我出门前随意瞄了一眼水缸,居然发现黑乎乎、胖鼓鼓的种子裂开了一个小口子,从里面探出一个嫩黄嫩黄的小脑袋,好像刚刚初生的婴儿,好奇地打量着这个多姿多彩的世界。我一蹦三尺高,恨不得全世界的人都知道我的种子发芽了!过了几天,从芽的旁边渐渐伸展嫩绿的叶子,由螺旋形慢慢舒展开来。芽也越长越高,越长越壮,渐渐地把叶子送出了水面。而叶子呢,出了水面后,逐渐平铺开,变成了一个圆盘,上面有茸茸的细毛。如果你洒几滴水上去,那么小水滴就会滴溜溜转个圈儿,又滑落到水缸中,像极了滑滑梯的调皮孩子,又好像在为种子的变化而欢呼雀跃。也不记得过了多少天,我发现叶子下竟然藏了一个又嫩又小的青白色花苞,它乖巧地依偎着花茎,安静地躺在叶子下。叶子好似一把大伞,为它遮风挡雨。一天清晨,我看见透明的水缸中,一朵白色的花赫然挺立,犹如一位亭亭玉立的少女,害羞地掩面而笑。我生怕惊扰了它,憋着嗓子喊来爸爸,“快看,爸爸,我的睡莲开花了!”爸爸赞许地点点头。这时,水缸里的金鱼甩着它的长尾巴,来到水面,吐了几个小泡泡,它也在为我高兴吧。

我的睡莲们还在生长,水缸里一片绿意盎然,生机勃勃。在这绿色中,我看到了大自然的美丽和生命的神奇。

“万能”妈妈病了

宁波市孙文英小学104班

徐沐妍(证号2405538)

指导老师 李芸霞

在我的心目中,我的妈妈是万能的,她会画画,会唱歌,会弹琴,还会做漂亮的手工作品。可是最近我的“万能”妈妈病了,她已经发烧很多天了,还被诊断出患了肺炎。

看到往日神采奕奕的妈妈变得那么憔悴,我很心疼,也很伤心。以前都是妈妈照顾我,现在我已经是小学生了,妈妈生病了就要换我来照顾她。于是,我摇身一变,变成了妈妈的“小看护”。我帮妈妈冲热水袋、倒开水、拿药、测体温……原来我这么能干啊!

我希望妈妈能赶紧康复,重新变成那个“万能”妈妈。

愉快的假期

北仑区小港中心学校206班

丁奕婷(证号2418751)

指导老师 贺佩佩

放假了,爸爸妈妈带着我和同学一起到象山半边山玩。

我们来到海边,远远望去,蔚蓝的大海无边无际。我听到大海唱着动听的歌曲,清脆且有节奏。我最喜欢冲浪,一朵朵浪花迎面扑来,好像在和我们做游戏。我们坐在沙滩上,抓起一把沙子,等浪娃娃过来的时候,就把沙子扔在它的“脸上”。浪娃娃生气了,猛地一用力,就把我们全部冲倒了,大家乐得哈哈大笑!

后来,我们又来到沙滩上挖沙,大家齐心协力挖出了一个很大很大的坑,又在旁边建了一座公主城堡!

太阳下山了,我们只能依依不舍地回家了。我们约定,下次还要来半边山玩!

这儿真美

慈溪市附海镇中心小学306班

范宁馨(证号2403348)

指导老师 陈雪妮

村子里有一片大果园,这儿一年四季都很美丽。

春天,果树抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。早春开的梅花最先知道春天的到来,好像在说:“春天来了!春天来了!”蝴蝶像春姑娘一样在枝头翩翩起舞;勤劳的蜜蜂在花丛中不停地工作着。

夏天,树木长得葱葱茏茏,柚子树枝繁叶茂,就像一把撑开的绿绒大伞。树叶密不透风,可以遮太阳、挡风雨,我们常常在树底下散步,还会绕着柚子树捉迷藏呢!

秋天的果园就像一个巨大的宝库。金黄金黄的柚子挂在树枝上;柿子火红火红的,像一个个小灯笼,非常喜庆;金橘躲在树上,像小朋友在和我们玩捉迷藏;橘子、橙子你挤我碰,争着要人们去采摘呢!

冬天的果园非常安静,如果下雪的话,所有的树上都会积满白雪,就像一个个身披白棉袄的士兵站立着。小鸡们纷纷跑到地里去当个小画家,它们画的一行行竹叶可漂亮了!

果园一年四季景色优美,我喜欢村子里的果园,这儿真美!

一节有趣的劳动课

慈溪市第二实验小学303班

叶雨凡(证号2402616)

指导老师 包莲莲

“丁零零……”上课铃声响了,今天的劳动课要举行我们期待已久的面包销售大会。我们拿出准备好的面包,等待包老师的到来。

包老师一来,教室里顿时炸开了锅。有的开始布置摊位;有的拿出招牌,看看怎样放才合理;有的拿出五花八门的面包,看看怎样摆放才吸引人……

卖家在卖力地推销。买家走了过来,东瞅瞅西看看。卖家赶紧吆喝起来:“快来买呀!快来买!”你瞧,他的脸涨得通红,脖子上的青筋都爆出来了。买家看了又看,可能找不到自己想吃的面包。卖家连忙拿出一根牙签,戳了一小块面包,送到买家嘴边,说:“尝一尝吧,我的上帝!”买家把面包塞进嘴里,说:“这个面包挺好吃的,我买了!几块钱啊?”“十元。”“啊?这么贵啊!便宜点儿呗,八元可以吗?”“那好吧,就这么定了!”买家递给卖家八元钱,拿起面包,开心地走了。同学们都忙得不亦乐乎。

这节劳动课可真有趣啊!



女孩

海曙区古林镇布政小学103班

刘彦希(证号2405853)

指导老师 聂瑶

不一样的元旦假期

海曙区高桥镇中心小学305班

丁翔航(证号2406876)

指导老师 汪红映

今年的元旦假期对我来说有点不太一样,我既没有外出旅游,也没有走亲访友,而是当了一回照顾爸爸的“小大人”!

元旦这几天,爸爸突然生病了。我给生病的爸爸加油打气:“爸爸,加油,早点战胜病魔,我还等着你陪我玩呢!”爸爸好似小孩一样,使劲地点点头。我学着平时爸爸照顾我的样子,催促他多喝开水,监督他每天按时吃药、清淡饮食、少玩手机、多多休息……我好像突然间就成了小大人!为了让爸爸能有好的休息环境,我第一次单独睡在一间屋里,心里祈祷着爸爸能早点恢复健康。我仿佛浑身充满力量,不再害怕黑夜了。我还学着爸爸照顾我的样子给他洗脚、洗衣服……有了我和爸爸的并肩作战,很快爸爸就战胜了病魔,又成了那位精神抖擞的“超级老爸”啦!爸爸又可以像往常那样陪我玩啦,我兴奋地跳了起来。

虽然这几天假期没有外出游山玩水,但看着爸爸在我的精心照顾下充满活力,我还是觉得这是一个有意义的元旦假期!

美味的蛋挞

慈溪市慈吉实验学校207班

姚焱欣(证号2402935)

指导老师 杨旭莉

“做蛋挞咯!”老师话音刚落,同学们便像脱了缰的野马,冲向活动室。

老师把蛋挞皮发了下来,蛋挞皮穿着一件银色的大衣,我先把这件大衣脱掉,接着在上面刷了一层番茄酱,然后舀了一勺蔬菜粒,又放了一些火腿丁。看着它们的肚子鼓鼓囊囊的,好像在说:“太多了,我们已经快撑不下啦!”最后,我把它们送进了烤箱里。

伴随着一阵阵扑鼻而来的香气,一个个漂亮的蛋挞出炉了。同学们一个个馋得口水都要流下来了。罗老师把蛋挞发到每个同学的位置上,大家都狼吞虎咽地吃了起来。

今天的蛋挞格外的好吃,比妈妈买的还要好吃!

我的爸爸

宁海县实验小学实验校区201班

王谦益(证号2403681)

指导老师 叶云霄

我有一个好爸爸,他身体胖胖的,脸圆圆的,有一双圆圆的大眼睛,笑起来很温暖。

爸爸像猩猩一样强大。记得有一次,我用双手都举不起来的哑铃,爸爸不费吹灰之力就把它轻轻松松地举了起来。

爸爸游泳像鱼儿一样快。记得有一个夏天,我和爸爸比赛游泳。爸爸像“一道闪电”一样游到了终点,当时我才游了三米呢!

爸爸像豹子一样灵活。他虽然很胖,但跟我一起跑步,像“发射出去的箭”一样,总是一闪而过。

爸爸像猫头鹰一样聪明。每当我在学习中遇到不会做的题目时,爸爸会耐心地指导我,帮助我,直到我学会为止。

爸爸像老虎一样可怕。上次我不小心漏做了一道题,爸爸生气了,眼神像要吃掉小白兔的老虎一样可怕。

爸爸像小狗一样勇敢。每当我遇到危险时,他都会第一时间冲出来保护我。

爸爸像狐狸一样狡猾。爸爸过年前说要给我三千元压岁钱,可是压岁钱只在我的床头放了几天,过年后我的钱包里还是没有一元钱。

爸爸像喜鹊一样勤快。他每天按时洗衣服、做饭……

这就是我的爸爸,他真的真的很棒!

护送小鸟回家

北仑区九峰小学206班

童明喆(证号2419096)

指导老师 傅碧雷

有一天,放学了,哥哥和弟弟走在一条小路上,突然,一只小鸟从郁郁葱葱的大树上掉了下来。

哥哥捧起小鸟往上一看,原来是鸟巢里的小鸟掉下来了,鸟妈妈在啾啾地叫。弟弟也跑了过来,哥哥让弟弟坐在自己的肩膀上,弟弟一下子就知道了干什么了,他小心翼翼地把小鸟放回了鸟巢。

你看,小鸟们正在给哥哥和弟弟送行,兄弟俩也在和小鸟依依不舍地告别呢!

一片落叶

海曙外国语学校青林湾校区306班

章译心(证号2405266)

指导老师 施嗣

一阵风儿吹过,树上飘落下大大小小的黄叶。一片金黄金黄的小叶子,在空中打了几个转儿,最后,落在了湿漉漉的人行道上。

它刚刚脱离大树妈妈的怀抱,就这样静静地躺在地上,身上刚刚粘上的几滴雨水,闪闪发亮,给原本枯黄的它,平添了几分美丽。

它的身上有一条条清晰无比的纹路,像是树干上错综复杂的分支。用手摸摸它,凉凉的,一面的叶片是光滑的,还有一面有些毛毛的,很粗糙。再凑近闻,一股淡淡的香味儿钻入鼻孔,那不是花香,也不是书香,更不是甜品香,而是一种草木香,让人闻了,倍感舒适。

嗯,我还是不要打扰它了,让它静静地躺在这里吧。它刚刚来到地面,像个懵懂的孩子,好奇地打量着这个世界,用心地感受着身边的一切。明天的它又会飘到何处呢?

它可能会飘到大树妈妈的身下,“化作春泥更护花”;它可能会成为小蚂蚁过冬的棉袄,给小蚂蚁提供温暖和保护;也有可能,它会被环卫工人扫进垃圾桶,到垃圾加工厂去见识那儿的新设备……

我正出神地想着,不知不觉中,又一阵风吹来了,它轻轻卷起小树叶,带着它飘向了遥远而神秘的远方……